

## Η ΕΟΡΤΗ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ

Το εσπέρας της 24ης Μαρτίου ε. ε., η Α. Θ. Μακαριότης, ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ. κ. Θεόδωρος Β΄, χοροστάτησε κατά την Ακολουθία του πανηγυρικού Εσπερινού, στον εορτάζοντα Ιστορικό Κοινοτικό Ιερό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Αλεξανδρείας.

Την επομένη ημέρα, 25η Μαρτίου, ο Μακαριώτατος χοροστάτησε κατά τον Όρθρο και τέλεσε την Πατριαρχική Θεία Λειτουργία, συλλειτουργούντος του Σεβασμ. Μητροπολίτου Άκκρας κ. Ναρκίσσου, Πατριαρχικού Επιτρόπου Αλεξανδρείας και Κληρικών του Πατριαρχείου.

Στην λατρευτική Σύναξη παρευρέθησαν, ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στην Αλεξάνδρεια κ. Αθανάσιος Κοτσιώνης, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Αλεξανδρείας κ. Εδμόνδος Κασιμάτης, η Πρόεδρος της Κυπριακής εν Αιγύπτω Αδελφότητας κα Μαίρη Φορμόζη, ο Πρόεδρος του Ελληνικού Εμπορικού Επιμελητηρίου Αλεξανδρείας κ. Βύρωνας Βαφειάδης, η Πρόεδρος του Λυκείου Ελληνίδων Αλεξανδρείας κα Αλίκη Αντωνίου, η Πρόεδρος του Συλλόγου Ελλήνων Επιστημόνων Αλεξανδρείας «Πτολεμαίος Α΄» κα Λιλίκα Θλιβίτου, οι εκπρόσωποι φορέων και Σωματείων της Αλεξάνδρειας, οι εκπαιδευτικοί και οι μαθητές των ελληνικών σχολείων της Μεγάλης Πόλεως, Πρόσκοποι, πλήθος πιστών της Ελληνικής και Αραβοφώνου Κοινότητας, καθώς και το Λύκειο Ελληνίδων Φλωρίνης.

Προ της απολύσεως της Πατριαρχικής Θείας Λειτουργίας πραγματοποιήθηκε, εντός του Ιερού Ναού, η Δοξολογία για την Εθνική Επέτειο και η καθιερωμένη επιμνημόσυνη δέηση υπέρ των αγωνισαμένων και πεσόντων κατά τους αγώνες του Έθνους και κατάθεση στεφάνων στα δύο ηρώα στον προαύλιο χώρο του Ιερού Ναού.

Ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος, αφού επεσήμανε το θρησκευτικό και εθνικό νόημα της Εθνικής Επετείου της 25ης Μαρτίου, εξέφρασε την χαρά του για την παρουσία του Λυκείου Ελληνίδων Φλωρίνης, καλωσορίζοντάς τους συγκινημένος στην Χώρα του Νείλου και στην Καθέδρα του παλαιφάτου και Αποστολικού Ελληνορθόδοξου Πατριαρχείου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής.

Εν συνεχεία, ο Μακαριώτατος, παρασημοφόρησε την Πρόεδρο του Λυκείου Ελληνίδων κα Χριστίνα Γκόλνα, εκφράζοντας τις ευχαριστίες του για την μεγάλη στήριξη και συμπαράσταση που προσφέρει το Λύκειο Ελληνίδων Φλωρίνης επί πολλά έτη στον Απόδημο Ελληνισμό και στο ιεραποστολικό έργο του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής.